

僑界之友 大馬交流收穫豐

【香港商報訊】香港僑界社團聯會舉辦的2024「僑界之友」青年大使馬來西亞交流團日前圓滿結束，日前於該會會所舉行總結分享會，該會領導及近30位青少年團員出席，交流出訪的學習體會和心得。該會領導亦頒發交流團徵文比賽、攝影比賽等獎項。

黃楚基：全情投入 互相支持

中國僑聯委員、港僑聯會常務副秘書長兼內地事務委員會主任、交流團秘書長唐志華任司儀。全國政協委員、中國僑聯常委、港僑聯會會長、交流團榮譽團長黃楚基表示，很高興看到30位團員在參與活動期間由授旗儀式、出訪馬來西亞至分享會，都全情投入，積極學習，互相支持。出席分享會時，團員總結各自在交流團的領會、收穫和見識。他說道，以馬來西亞作為具體個案有助本港青少年了解國家落實「一帶一路」倡議所帶來的發展與機遇。他希望各團員通過這次見聞，能進一步思考個人及香港在國家發展上可擔當的角色和責任。

莊冬瑩冀兩地青少年建立友好關係



港僑聯會領導與交流團團員於總結分享會合照。

港僑聯會副會長兼婦女委員會主任、交流團團長莊冬瑩表示，這次活動質量很高，包括拜訪當地華人團體、了解當地華人青年發展及拜訪當地著名僑領企業家；參觀馬六甲雞場街文化坊工委會、馬來西亞華人博物館、林連玉紀念館、黑風洞、廈門大學馬來西亞分校與學生分享交流等。她相信這些互動能促進香港青少年對馬來西亞的認識，體驗中國文化在當地的影響，及認識華僑先輩在近代推廣當地華文教育發展的成就和付出。她期盼這些交流能幫助香港與馬來西亞青少年建立長遠的友好關係。

中國僑聯委員、港僑聯會副會長兼發展及聯絡委員會主任、交流團顧問李紅霞表示，今年是中馬建交50周年，這次出訪意義重大。她指出，通過參觀馬六甲鄭和文化博物館，交流團可以體驗由600年前明朝時鄭和下西洋至今日，以及中國文化在當地的影響。

中國僑聯青年委員會副會長、港僑聯會常務副會長兼青年委員會主任、交流團顧問余偉傑說，這次

馬來西亞交流團圓滿結束反映政府、有關機構和港僑聯會重視香港和馬來西亞青少年的互動，給予青少年學習和交流跨國文化歷史的機會。

余偉傑頒發獎項予徵文比賽冠軍得主盧彥好。莊冬瑩頒發獎項予徵文比賽亞軍得主張嘉懿。中國僑聯常委、港僑聯會常務副會長兼秘書長、交流團榮譽顧問廖宇軒頒發獎項予交流團攝影比賽兩位金獎得主羅慧琳和吳子爲。港僑聯會黃楚基會長頒發積極團員獎予陳浩、王笛、楊舜、羅慧琳和羅雅慧。

出席的港僑聯會領導還有中國僑聯委員、該會常務副會長駱鎮，中國僑聯委員、該會副會長兼文化交流委員會主任、交流團顧問李皓君，中國僑聯委員、該會副會長、交流團副團長王德聖。

議大量的法例。如市民對國家法例有意見，亦可到人大網去提供意見。這正體現了人大工作的全過程民主和科學性。」

葉永成向大家分享了國家經濟發展情況、新質生產力、高質量發展等兩會重點內容的具體情況和實際意義。他表示，香港發展新質生產力大有可為，香港必須深刻認識到高質量發展是走向新時代的必經之路，「香港必須把握國家構建新發展格局，推進新質生產力的歷史機遇，主動作為，為推進強國建設，民族復興展現香港的擔當。」

高佩璇表示，今年是大灣區發展綱要發布第五年，粵港澳大灣區創新能力持續提升，灣區經濟得到了長足的發展，粵港澳大灣區完全有能力在國家實現高質量發展過程中發揮引領作用。她表示，香港應該採取實際行動落實中央要求，盡快啓動北部都會區規劃建設相關項目，將北部都會區建設成為香港融入國家發展的重要平臺，「北部都會區的建設有助於拉動香港經濟復蘇，為香港增強社會信心，保持社會的長期繁榮穩定。」

【香港商報訊】香港中華總商會日前組織代表團出席「第135屆中國進出口商品交易會」開幕式。香港中華總商會副會長王惠貞率團出席開幕招待會，並獲廣交會領導會見。

王惠貞：為企業取得更大提升

王惠貢表示，中總從第一屆廣交會起均組團參加，從未間斷。本屆廣交會的展覽面積、參展企業數量、採購商預註冊人數都超過了往屆同期規模，參展商品越來越突出創新性、數字化、智慧化以及高質量，均體現國家外貿和製造業高質量發展的顯著成效。王惠貢表示，粵港兩地工商界可以更好借助廣交會這個平臺，緊隨國家的外貿發展步驟，為企業取得更大的提升。

她認為，香港在粵港經貿合作上可繼續發揮超級聯繫人作用，借助河套深港科技創新合作區，引進科技、人才等要素，使粵港澳大灣區更好產生協同發展作用。

廣東省副省長林濤在開幕致辭時介紹，本屆廣交會將充分發揮全方位對外開放平台功能，全面圍繞貫徹發展新質生產力要求，推動高質量發展，在參展人數、展品規模等方面再創新高，並在簽證辦理、跨境支付、交通保障等方面推出了一系列便利化措施。林濤表示，今年是中華人民共和國成立75周年，廣交會將以更進取、更生動、更開放的姿態為中外客商打造更優質的貿易投資平臺，創造更多的合作機會。

代表團還出席了由廣東省工商聯、廣州市工商聯聯合舉辦的「七維協同、創新提質」粵港澳商會產業合作廣州交流會暨慶祝第135屆中國進出口商品交易會工商界座談會。中總代表團成員還包括副會長張學修，永遠榮譽會長林銘森，常務會董林龍安等。

漢港聯誼會分享國安知識

【香港商報訊】4月15日是全民國家安全教育日，香港漢港聯誼會當天於保良局林文燦英文小學舉辦「全民國家安全教育日分享會」，為小四至小六近400名師生進行國安教育活動，現場氣氛熱烈。

港區全國人大代表陳曉峰、全國政協委員暨立法會議員譚岳衡、IPLSA國家安全教育中心黃穎君作分享嘉賓。出席的還有香港漢港聯誼會會長張小宇，保良局林文燦英文小學校長文詩詠，武漢市政協常委張俊挺，武漢市政協委員尚星成、黃克良、馮鎮南、潘卓斌，香港漢港聯誼會秘書長林劍輝、會董吳寶強及邱松江。

嘉賓們分享了有關科技安全、科技設施、科技活動、科技成果、成果應用等多個方面內容。從日常生活例子中，活潑生動地向師生解說國家安全教育知識。學生們對嘉賓的提問均踴躍回答，得到衆嘉賓的多番讚賞。活動完結前，嘉賓們更向在場同學派發由保安局贈送的多款實用國家安全教育文具和學校自製的國安重要領域小海報。

港區潮人聯會分享兩會精神

【香港商報訊】記者唐鈞森報道：香港區潮人聯會日前於港島聯會所舉辦「學習貫徹全國兩會精神分享會」。全國人大常委、立法會議員李慧玲，全



香港區潮人聯會日前舉辦「學習貫徹全國兩會精神分享會」。

國政協委員、中西區發展動力主席葉永成，全國政協委員高佩璇主講。中聯辦港島工作部副部長王卉、處長蔡曉珊，香港區潮人聯會會長吳家榮、監事長胡池等首長出席了分享會。

李慧玲介紹了全國人大基本知識，重點分享了今年全國兩會國家主席習近平的幾場重要講話，指出要好好理解習主席講話精神，特別是因地制宜發展新質生產力。她還分享了多項建議與提案，指出國家高度重視全過程人民民主，國家各部門高度重視通過人大、政協收集民意，「香港市民要了解全國人大會議、人大常務委員會會議工作，可定期瀏覽人大網，每次人大及人大常務委員會會議工作都相當多，要審

議大量的法例。如市民對國家法例有意見，亦可到人大網去提供意見。這正體現了人大工作的全過程民主和科學性。」

葉永成向大家分享了國家經濟發展情況、新質生產力、高質量發展等兩會重點內容的具體情況和實際意義。他表示，香港發展新質生產力大有可為，香港必須深刻認識到高質量發展是走向新時代的必經之路，「香港必須把握國家構建新發展格局，推進新質生產力的歷史機遇，主動作為，為推進強國建設，民族復興展現香港的擔當。」

高佩璇表示，今年是大灣區發展綱要發布第五年，粵港澳大灣區創新能力持續提升，灣區經濟得到了長足的發展，粵港澳大灣區完全有能力在國家實現高質量發展過程中發揮引領作用。她表示，香港應該採取實際行動落實中央要求，盡快啓動北部都會區規劃建設相關項目，將北部都會區建設成為香港融入國家發展的重要平臺，「北部都會區的建設有助於拉動香港經濟復蘇，為香港增強社會信心，保持社會的長期繁榮穩定。」

五糧液 WULIANGYE

和美全球行

香遇世界 和美共生

Fragancia impregna el mundo coexistencia en la armonía

五糧液和美全球行
Gira armónica mundial de Wuliangye

智利 Chile

中国的 世界的 五粮液
WULIANGYE HECHO EN CHINA
IRÁ AL MUNDO